

男子酒驾无牌车 绕圈逃跑被抓获

见有交警设卡检查,未悬挂号牌的奔驰轿车掉头逃跑,民警用破胎设备将嫌疑车辆俩轮胎刺破;该车以20公里的时速驶入小区、厂区绕圈想甩开警车,警车堵住了厂区的大门抓获了酒驾司机。

5月5日,盘锦交警兴隆台大队在辖区泰山路设卡开展夜查行动。当晚8时许,一辆未悬挂号牌的奔驰轿车在卡点前方突然掉头行驶。

此反常行为引起民警的注意,带队领导立刻指示“拦截此车”!前方拦截民警示意该车停车接受检查时,该车驾驶人非但没有减速停车,反而以“S”形路线行驶,试图驾车逃离躲避检查。

民警果断采取强制措施,使用破胎设备将嫌疑车辆左侧的两个轮胎刺破。可是在这种情况下,嫌疑车辆驾驶人仍然选择驾车逃窜。这辆车肯定有问题,必须将它查扣!民警采取了驾驶警车跟随的查缉手段。

起初,嫌疑车辆为了摆脱民警驾车跟随,将车辆驶入一小区内并开始绕圈,试图利用小区内复杂的道路环境摆脱跟随的警车。

民警的执法记录仪录下了当时的情形:



经检测,当事司机属酒后驾驶机动车。

警方供图

民警:那辆车跑小区里了。
队长:这个奔驰车车身重,轮胎被扎撒气的话,一会儿就得没气儿!

民警:现在已经有一个轮胎没气儿了
队长:你们跟着它就行,要注意安全,不能用警车撞击。

在小区里摆脱民警未果,嫌疑人仍没有放弃逃跑的想法,把车开出了小区。另一路增援民警赶到,嫌疑人有些慌张,驾车一头钻进了附近一厂区内,在厂区内绕圈!

在增援警力全部达到之后,民警用警车封闭了厂区大门,截住嫌疑车辆,控制驾驶人,并带回大队做进一步处理。

经呼气式酒精测试仪检测,当事人每100毫升血液中含酒精35毫克,属于饮酒后驾驶机动车,并且由于该车未悬挂机动车号牌,驾驶人共被处以1700元罚款,驾驶证记24分并暂扣6个月的行政处罚。当事人拒绝交警检查、妨碍执法的行为将做进一步处理。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吉向前

全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今天	☁️ 多云转晴	22~11
	明天	☁️ 晴	27~13
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		100-50	
空气质量级别		三级 轻度污染	
首要污染物 O ₃			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	☁️ 晴	20~13
	明天	☁️ 晴转多云	21~14
鞍山	今天	☁️ 多云转晴	21~13
	明天	☁️ 晴	26~16
抚顺	今天	☁️ 阵雨转晴	21~7
	明天	☁️ 晴	27~9
本溪	今天	☁️ 阵雨转晴	21~8
	明天	☁️ 晴	25~11
丹东	今天	☁️ 小雨转多云	17~6
	明天	☁️ 晴转多云	20~7
锦州	今天	☁️ 晴	22~13
	明天	☁️ 晴转多云	25~14
营口	今天	☁️ 晴	20~13
	明天	☁️ 晴转多云	23~15
阜新	今天	☁️ 晴	21~12
	明天	☁️ 晴转多云	29~13
辽阳	今天	☁️ 雷阵雨转多云	21~11
	明天	☁️ 晴	27~13
铁岭	今天	☁️ 小雨转晴	21~10
	明天	☁️ 晴	26~12
朝阳	今天	☁️ 晴	23~12
	明天	☁️ 晴转多云	31~13
盘锦	今天	☁️ 晴	20~13
	明天	☁️ 晴转多云	23~14
葫芦岛	今天	☁️ 晴	22~14
	明天	☁️ 多云	23~14



两人合伙实施诈骗 被抓获刑

在微信上认识一名女子,然后双方就进行卖淫交易,等到酒店后女子以卖淫收取嫖资为名,骗取被害人通过微信、支付宝、现金形式支付钱款,随后找借口离开房间并乘坐出租车逃离现场。

2018年9月2日到6日,短短5天时间,女子诈骗了7次,非法获得6300元。这是一起多人合作的诈骗案。目前女子因诈骗罪获刑。

据沈阳市沈河区人民检察院指控,2018年8月初开始,邵某某等人预谋实施诈骗,先通过微信以卖淫为由联系到被害人,随后由出租车司机小强(化名)驾驶出租车载邵某某到沈阳市沈河区、和平区、大东区被害人住宿的酒店,邵某某在酒店内以卖淫收取嫖资为名,骗取被害人通过微信、支

付宝、现金形式支付钱款,随后找借口离开房间并乘坐小强驾驶的出租车逃离现场。事后,由邵某某向小强支付相应的钱款。

2018年9月2日晚11时许,邵某某以卖淫为名骗取被害人杨某人民币600元(微信支付);2018年9月3日早1时,邵某某骗取被害人赵某人民币800元;2018年9月3日晚10时许,邵某某骗取被害人汤某人民币900元(微信支付);2018年9月2日晚11时许,邵某某骗取被害人于某人民币500元;2018年9月5日晚8时许,邵某某骗取被害人王某现金人民币1000元;2018年9月5日晚7时许,邵某某骗取被害人孙某人民币1000元(支付宝支付);2018年9月6日早2时许,邵某某

骗取被害人王某某人民币1500元(现金及微信支付)。

2018年9月6日晚10时许,公安机关将邵某某、小强抓获。

沈河区人民法院认为,邵某某、小强以非法占有为目的,多次骗取他人财物,数额较大,其行为侵犯了公民财产所有权,已构成诈骗罪。法院一审判决邵某某有期徒刑六个月,并处罚金人民币一万三千元,违法所得的人民币六千三百元,依法予以追缴;小强判处拘役五个月,并处罚金人民币一万三千元;公安机关扣押的涉案苹果手机一部,依法予以没收。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹

强势领跑2019大连马拉松 京东物流成赛事黄金搭档

五月的大连,海风不燥,阳光正好。12日凌晨3时,天还未亮,一场城市盛事还未开启,而一群人早已提前进入奔跑模式。24辆运输车从金州物流园区一路驶向“大马”赛场,4辆厢式货车穿梭于大连24个取餐点,满载着3.6万份餐包提前入场。

作为第32届大连国际马拉松赛事支持商,京东物流用行动诠释了“有速度更有温度”的服务理念。同时,京东能量快闪店、补给站等亮相赛道,和京东志愿者一起为赛事提供周到服务。京东以“SUPER JOY 天生爱跑”主题活动,拉开了大马嘉年华序幕。从这一刻起,这抹“京东红”带给大连这座城市的暖意无处不在。

卸货跑马 快递小哥配送总里程绕地球4圈

12日凌晨4时,距离开跑还有4个小时,京东物流大连FDC仓外,车队集合完毕,准备开往“大马”赛道。据介绍,京东物流为此次赛事专门成立了赛事保障小组,运用强大的物流系统,实时监控车辆位置,进行及时调度。5时,装满物料的京东物流车队已抵达赛道指定点位,京东小哥配合志愿者一起搭建能量补给点。在42.195公里绵延赛道上,一路都有京东物流车作为物资补给保障,为赛事和选手提供服务。

7点半,在看不见尾的长长跑友队伍中,“京东红”跑团格外醒目,20位快递小哥迈着轻快的步伐帅气出发。“虽然每天都在奔跑着送货,不亚于一场马拉松,但今天真正站在马拉松起跑线上,还真有点小紧张!”张树忠兴奋地说,他是京东物流东北区大连中队长的一名快递员,每天的工作就是不停地送包裹。

在老张工作的APP系统里,记者看到工作7年间他“跑马”的经历。配送总里程1261979公里,配送总时长2737天,配送总单量109013单。也就是说,总里程足以绕地球4圈。“大马跑团都是来自一线的快递员,我们在奔跑中追逐梦想,实现个人价值。”张树忠笑得格外开心。



线上线下 开启体育赛事新场景

12日清晨,两只帅气高大的JOY玩偶游走在冰蓝色的小屋前,络绎不绝的游客和运动员纷纷驻足合影。5月4日-12日,京东JOY space能量快闪店亮相大连东港商务区海滨之畔,吸



引了10万余人。记者现场看到全新升级为衍生新产品JOY space 京东能量快闪店,集合了京东体育、京东旅行、京东钟表等多重互动,盘点出跑友最爱的马拉松体育用品,为跑者提供了“低价不低质”的运动装备。从器械装备到运动手表,从空顶帽、T恤到行李牌、压缩护臂,款款都是限量版,京东大马旗舰专题页面一站式满足跑友的消费需求。选手或市民可现场体验、扫

码下单。没到现场的人也可随手下单,快递小哥随即为你配送到家。

京东JOY space 能量快闪店在体育赛事场景的新尝试,在京东合作的其他大型马拉松赛事中将持续推广和运用。活动中,跑者可参与成绩留念墙、互动拍照、奖牌刻字等趣味环节。

暖意升级 京东“清流”涌动大连

在“大马”现场,一股“清流”默默涌动,为运动气息注入了更浓的暖意。“如果有闲置衣物可以在现场捐赠,也可以扫描这个二维码或者通过京东APP,一键呼叫京东小哥,上门来取衣。”在“大马”全程终点,工作人员指着绿色回收箱向围观的市民和参赛选手们介绍。

据了解,“清流计划”是京东物流联合九大品牌商共同发起的绿色供应链联合行动,从减量包装、绿色物流技术创新和应用、节能减排等多个方面入手推动物流行业绿色化发展。作为京东老牌公益活动,用户参与度和热情与日俱增。如今,此项活动长期向公众开放,沈阳、大连等50个城市的用户可以享受一键呼叫快递小哥上门免费回收旧衣物的爱心服务。据该公益项目大连负责人介绍,那些利用价值不高的旧衣物,会制作成其他产品重新利用。而不适合转赠的旧衣物,会回收再造成环保手提袋、拖把等物品,回馈给爱心居民。更值得一提的是,当天前200名马拉松跑者可以在京东物流展位使用京东快递免费邮寄完赛包裹。

不用刻意寻找,“大马”期间的京东暖意随处可见。起点,有京东物流车运输物资;沿途,有京东能量补给站提供食品服务,还有萌萌的京东跑团陪跑助威;终点,京东拉拉队陪跑友做拉伸运动,尽快恢复体能……“大马”虽暂时落幕,但这抹“京东红”仍会全力奔跑,为更多城市的跑友送上一份专属的贴心暖意。

- ① 京东物流保障“大马”顺利进行。
- ② 京东“SUPER JOY 天生爱跑”主题活动。
- ③ 快递小哥们今天来场真正的马拉松。